
die KITA BAHNBINI Laterne 

„Kleiner ICE“ 
- do it yourself  - 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MATERIAL: 

 

Schere   

Bleistift  

Kleber  

 

roter, blauer, 

grauer Filzstift 
 

Tonkarton   = Laternenkörper 

Transparentpapier blau = Vorne innen/hinten innen, 

seitliche Fenster 

Tonpapier hellblau = Details vorne unten + Auge 

(außen) 

Tonpapier dunkelblau = Auge (mitte) 

Tonpapier schwarz= Auge (innen/Pupille) 

DB Logo 

 

 

   
 

BASTELANLEITUNG: 
 

Den Laternenkörper, sowie alle Öffnungen 

ausschneiden und mit blauem 

Transparentpapier auf der Rückseite der 

Laterne bekleben. 

Vereinfachte Variante: seitliche Fenster/Tür 

nur aufmalen. 

Tipp: Um eine gerade Knicklinie 

zu bekommen, die Linien vorher 

mit Schere und Lineal leicht 

einritzen. Auf zu festes 

Aufdrücken verzichten, da es 

sonst schnell zu einem richtigen 

Schnitt kommt. 

Die drei ovalen Augenteile  

aufeinander und die fertigen 

Augen auf das  blaue 

Transparentpapier kleben.  

Anschließend die Augen mit 

einem hellblauen Stift 

umranden. 

Die blaue sichelförmige 

Zierleiste unten und das DB 

Logo mittig anbringen. 

Anschließend die restlichen 

Linien ergänzen. 

 
 

hellblau  

(außen) 
 

dunkelblau  

(mitte) 
 

schwarz  

(innen)  
 



die KITA BAHNBINI Laterne 

„Kleiner ICE“ 
- do it yourself  - 

 

Ihr Kita BAHNBINI TEAM wünscht Ihnen und Ihrem Kind viel 
Freude mit der schönen Laterne und freut sich auf ein 

unvergessliches Lichterfest!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Auf beide Seitenteile 

die Tür und das lange 

Fenster sowie die 

übrigen Linien und den  

Schriftzug IC (grau) 

ergänzen. 
 

Zum Schluss den Kleber 

auf den Klebelaschen 

verteilen und die Seiten 

der Laterne nacheinander 

zusammen kleben. 

- Liebe Eltern, betrachten Sie Ihr Werk und seien Sie stolz auf 

sich und Ihr Kind! Gemeinsam haben Sie eine wunderschöne und 

einmalige Laterne gebastelt. 
 


